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MBA 810DS, MBA 810DAS INTEGROVANY NF ZESILOVAC 5 W S VESTAVENOU
TEPELNOU A PREPETOVOU OCHRANOU | il ¥

MBA 810DS, MBA B10DAS HY YCUIWUTENM HA MMKPOCXEMAX CO BCTPOEHHOW TEMIOSAWMTON W SALMTON OT
NEPEHAMPSDKEHUS 5 BT @ MBA 810DS, MBA 810DAS INTEGRATED LF 5 W AMPLIFIERS WITH BUILT-IN THERMAL AND

OVERVOLTAGE PROTECTION e MBABS10DS, MBA B10DAS INTEGRIERTE NF VERSTARKER MIT EINBAUWARME-

UND OBERSPANNUNGSSCHUTZ 5W

Mezni hodnoty:

Ugcyy') (1 =50 ms) max. 40 v
Uee R max. 28 v
e min.—max. 5...20 v
b max. . 3,5 A
I max. 2.5 A
8, =70°C max. 1,0 w
B#.=100°C max. - 5,0 W
3 max. +155 °C
Ty min.—max. —40...+155 °C
Doporuéené provozni zapojeni
'} Prepéfova odolnost — bez zaruky funkce nf zesilovace vikonu
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VnitFni elektrické zapojeni
MDAB10DS MBA 810DAS
Pouzdro 1016 IO 17
Charakteristicke Gdaje:
= | prim. min.—max.
‘Napajeci klidovy proud -
U =144V, HL—dﬂ 'ICG 9 =20 mA
u.cc—zﬂv, HL"*’-‘-Q _ loe 12 =90 mA
‘Napéti mezi vyvody €. 12a 10
Uc=144V, A =40 L 7,2 6,4...80 v
Napéti mezi vyvody €. 8a9
Upe =144V, R =42 Upso 100 =450 mV




Mezni hodnoty:
Uee max.
los max.
lo max.
Piot
gy = 55°C max.
fle = 90°C max.
Bg = 70°C max.
e = 100°C  max.
it max.
tsig max. —-23 ...
Rtnja max,
R!'hj.: max.

MBAB10
MBAB10A

5...20

2,2

MBAB105
MBAB10AS

MBAB10,
MBA810A
Vv
A
A
W
W
w
w
°C
°C
K/W
K/W
MBAB10S,
MBAB10AS

) V rozsahu 16...20 V se doporuduje omezit ztratovy wykon li-
nedarne takto: pri Uge = 16 V plny vykon 5 W, pii Uge = 18 V

vykon 2,5 W, pfi Uge = 20 V vwkon 0 W,

Doporuéené provozni zapojeni
MBABI0S, MBABIDAS

MBASB10
MBAB10S
1016

Pouzdro

MBA810A
MBAB10AS
1017
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Chorakteristické Gdaje:

MBA810, MBAB10A

MBA810S, MBAB10AS

Klidovy proud

Uee = 144V, Uy =0V
U =20V, Ur =0V

Vystupni napéti
Uce = 6V, R = 4

Uge = 144V, Ry =

Uce = 16V, Ry =

Vstupni napéti

Uce = 144V, Ry = 4 12,

Zkresleni

Uce = 144V, Up = 3,1
f = 1 kHz

Uce = 144V, Uy =05V, R,

Vstupni odpor

U =

V, R =

Uee = 144V, U, =2V, R, =

f =1 kHz

Proud pri vybuzeni

U{TE = 14-'4 vl UU = 4 Vr

f = 1kHz
Vstupni proud

Uce = 14,4V, R = 4 02, U; =

Sumoveé napéti na vystupu

Ure = 144V, Ry = 4 1, U; =

Sitka pasma

Uce = 144V, Up = 2V,

U; = konst

==

= Oy, f = 1 kHz

’ k = 10%. f o= 1 kHMz
k = 10%, f = 1 kHz

4V, f=1kHz

R, = 4 1},

RL = 4 9,

prim. min. - max,
lcc o < 20 Q
lce 12 < 30 12
Uﬂ' 1,? f— 1.9
Uo 30 > 2,5 3.0
Uo 4,6 ~ 4,0 4,7
Vo 5,1 e 23
Us 4 <100 50
k 0,7 < 2 0,7
k | 0,7 — 0,7
R; 85 = 80 85
Feg 500 < 550 500
1 1,0 — 1.0
Uon 4,0 - 4,0
BW 50... 120000 _— 50... 15000

pram, min. - max,

< 20 mA
< 20 mA
e V
> 2,6 v
~ 42 v
e W

40...100 mV

< 2 %0
_ A

= 80 kil
< 550 mA
_ uh

— mV
—- Hz
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INTEGROVANY NF ZESILOVAC 5 W

S VESTAVENOU TEPELNOU A PREPETOVOU OCHRANOU

MBAB10DS
MBASB10DAS

Mezni hodnoty: I
b e e ——————— .
Uccu (t =50 ms) max. 40 v I N el P
- i -: B TE‘E i
Uec max. 28 v | i!
Ucc min.—max. 5...20 Vv | . D¢ i
los max. 3,5 A I R, DE-F
! Lk |
lo max. 2,5 A 74 o r
5 :
Fmr I bk [
64 3 —12
fla = 70°C max. 1,0 w .- "ﬁ“ g !
B = 100 °C max. 5,0 W S . |
. I ]
iy | max. + 155 oC | s - |
itstg min.—max. —40... +155 °C ! !
i Ra | IR
! i L] ' 6 |
1 1 1130 :
[ i i
¢ i - _.1.13.
L _____________ —h_____....-.-_-.—1—-___..-—.-———..—........_.___________.-.-i'
+Ueg - ..‘Ei"v-— Vnitini elektrické zapojeni
") Pfepéfovd odolnost — bez zéruky funkce nf zesilovage vykonu
C
R ot
: G/
M 15V
n{
R
1 &L
"9Pskove vyvody <4
Pouzdro E}E,‘I’:E'IUDS E??E"IDDAS Doporuéené provorni rapojeni
Charakteristické adaje: pram., min.—max.
Napdjeci klidovy proud
Ugc =144V, R = 4 lce 9 =20 mA
Ucc =20V, Rr=41Q lce 12 <50 mA
Mapéti mezi vyvody €. 12 a 10
Uce = 144V, Ry, = 4 () Uiz/1o 7.2 64...80 v
MNapéti mezi vyvody ¢. 8 a 9
Ucc = 144V, R =4 Q Usjo 100 =450 mV
Vstupni napéti
Uce =144V, Upg =40V, f=1kHz, R =4 Q U; 65 40 ...100 mV
Vystupni napéti
Uce =6V, RL=4Q, f=1kHz, k =109, Ug 1,9 Vv
Uce =9V, Re=4Q, f=1 kHz, k =109, Uo 3,0 =26 Vv
Ucc = 14,4 V, R;_=4ﬂ.f=1kHz,k=1ﬂ% Uo =47 =4,2 v
Ucc =16V, R =4 Q, f=1kHz, k =109, Uo 53 - vV
Ucc =20V, R =4 Q, f =1 kHz, k = 109, Uo 6,1 v
Ucec =144V, R =2 Q, f=1 kHz, k = 109%, Uo 3,2 Vv
Harmonické zkresleni .
Ucc =144V, Ug =31V, f=1kHz, R =4 Q k 0,7 <2 LA
Sumové napéti na vystupu
Ucc =144 V, R =4 Q Un 1.8 =5 mV
Napdjeci proud pfi vybuzeni
Uc =144V, Uo =4V, f=1kHz, R =4 Q Icc 500 =550 mA
Vstupni odpor
Ucc =184V, Up=2V, f=1kHz, R =4 Q R; 90 =80 kQ
Sitka pfendseného pasma _
Ucc =144V, Ug =2V, U;r=konst, R =4 Q BW 35... 40000 50...15000 Hz
Vnitini tepelny odpor
| = 300 mA Rekje 8 K/wW
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QMBA 810, MBA 810S, MBA 810A, MBA aums m*resmvnw NF zss:mvac 5 w
S vESTAvENOU TEPELNGU OCHRANOU -

MBA 810 MEA 810S, MBA 810, MBA 810AS  HY YCWIUTENN HA MUKPOCXEMAX CO BCTF'DEHHDIF‘I TEFII"I{}BALI.MTDH 58T @
‘MBA 810. MBA 8105, MBA 810A, MBA 810AS INTEGRATED LF 5 W AMPLIFIERS WITH BUILT-IN THERMAL PROTECTION " ~

MBA 810, MBA 8105, MBA 810A, MBA B10AS

s MBA810 | MBAB10S

:MEEI'II hodnoty: MBA 810A MBA 810AS
max. 5...20 5...20 vV
max. 3 3,5 A
max. 2.2 2,9 A
max. 1 - W
max. 5 — W
max. - 1 W
max. — > W
max. +155 4155 “C
max. —25...485 | —40...+85 °C
max. 95 = K/W
max. 12 - K/W

1} 'I."rnzs&hu 16

pii Ue = 18 V piny vikon 5 W, pii um-mvwkmzﬁw phi U =20V
wykon O W.

. 20 V se doporuéuje omezit ztratovy vykon linearmé takto:

" MBA 8105, MBA 810AS"

INTEGRIERTE NF vEHSTJiHHEH MITEINBAUWARMESCHUTZEW = v &
_ DoporuEené provozni Iapn-leni

{4

Pouzdro

MBA 810
MBA 8105
1016

MBA B1DA

MBA 810AS

1017
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MBA 810, MBA 810A

MBA B10A, MBA B10AS
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SHEFEbIEMTE TS D e MBA 810, MBA810A | MBA 810S, MBA 810AS
Klidovy proud pram. min.—max. pram. min.—max,
U =144V, U =0V b 9 <20 9 <20 | mA
Uge=20V, U=0V e 12 <50 42 <50 | mA
Vystupni napéti _ :
Une =6V, R =42, k=10 %, f=1kHz U 1.9 — 1,9 - i
U =9V, B =48, k=10 %,f=1kHz Uy 3,0 =25 3.0 >2.6 vV
Ue=14,4V, R,=49Q k=10%, f=1kHz | U, 46 >4.0 47 >4.2 v
Uso =16V, R, =4 Q, k=10 %, f=1 kHz U, 5.1 - 5,3 = Vv
Vstupni napeti :
Ue=144V R =409 U, =4V, f=1kHz U 40 =100 50 40 ...100. ' mV
Zkresleni
U= 14,4V, Us=31V, R =49, k 0.7 <2 0.7 <2 %
f=1KHz |
Uso =144V, Uy =05V, B =40 P 0.7 ai 0,7 -
Vstupni odpor ;
Ue=144V, U,;=2V B =42 _
f=1kHz R 85 >80 >85 >80 | k@
Proud pfi vybuzeni
Ugg=14,4V, Uy =4V, R =49 |
f=1kHz lo 500 <550 500 <550 mA
Vstupni proud :
Use =144V, R, =4Q, U=0V I 1,0 2 1.0 . yA
Sumové napéti na vstupu
Use =144V, R =4Q, U=0V e 4,0 - 4,0 ¥ mV
Sitka pasma
Use = 14,4V, Uy =2V, R, =4 Q, |
U, — konst BW [50...120000 —  b0...15000] — Hz
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Vstupni napéti
Uﬂc=14.4v1 Uﬂ=4,ﬂ v, f=1 kHI, HL_"-"Q
Vystupni napéti
Upe =6V, R =42, f=1kHz, k=10 %
Upe =9V, =42, F=1kHz, k=10 % "
Upe=144V, B =42, f=1kHz, k=10 %
Uee=16V, B =48, f=1kHz, k=10 %
Use=20V, R =4Q f=1kHz, k=10 %
Uge =144V, R =28 f=1kHz, k=10%
Harmonické zkresleni
Uee = 14,4V, Uy =31V, f—‘lkHz R=40Q
Sumové napéti na vystupu '
Upe =144V, R =410
Napajeci proud pfi vybuzeni
ch—144‘u' UD-—4’4|.1’ f=1kHz, B, =414
Vstupni odpor
Use=144V, U;=2V, f=1kHz, A, =4Q
Slrka prenasenehu pél.sma
Ue =144V, Uy=2V, U =konst, L =40
Vnitrni tepelny odpor -
=300 mA :

Rthlr:.

35 . .

90
.40 000
8

min.—max)
40. .. 100

=26
=42

<5 -
=550
=80

50...15000
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